

FE DE ERRATAS
DE LA PUBLICACION DE BASES

SE HACE DE CONOCIMIENTO A LOS POSTULANTES EN GENERAL QUE SE HA REALIZADO LA SIGUIENTE CORRECCION EN LAS BASES DE LA CONVOCATORIA CAS N° 008-2023-DSRSMH, COMO SE DETALLA A CONTINUACION:

DICE

PAGINA	PROFESION	CANTIDAD
02	TECNICO ELECTRONICO	02

PAGINA	PROFESION	FORMACION ACADEMICA
65	PROFESIONAL ESPECIALISTA EN PRESUPUESTO	TITULO PROFESIONAL DE LA SALUD.

PAGINA	PROFESION	FORMACION ACADEMICA
66	COMUNICADOR SOCIAL	TITULO PROFESIONAL DE INGENIERO DE SISTEMAS E INFORMATICA

DEBE DECIR

PAGINA	PROFESION	CANTIDAD
02	TECNICO ELECTRONICO	01

PAGINA	PROFESION	FORMACION ACADEMICA
65	PROFESIONAL ESPECIALISTA EN PRESUPUESTO	TITULO PROFESIONAL DE: ECONOMISTA, INGENIERO DE SISTEMAS, INDUSTRIAL O AFINES A LAS FUNCIONES

PAGINA	PROFESION	FORMACION ACADEMICA
66	COMUNICADOR SOCIAL	BACHILLER EN COMUNICACION

DIRECCION REGIONAL DE SALUD
 OFICINA DE INTELIGENCIA TECNICA INTEGRAL
 M. C. E. BAYONA CHAVEZ
 Jefe de Oficina

DIRECCION REGIONAL DE SALUD
 OFICINA DE ASESORIA MEDICA

DIRECCION REGIONAL DE SALUD
 LIC. NANCY ISABEL AGUILAR VILCHERREZ
 CPC N° 07-4932